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Пољаци најзадовољнији падом комунизма и демократијом, показало је истраживање
поводом 20 година од пада комунизма у источној Европи. За комунистима не жале ни
Чеси, показало је ново истраживање вашингтонске невладине организације "Пју рисерч
центар".

  

Велико истраживање "Пулс Европе 2009: 20 година од пада Берлинског зида", показало
је да се у земљама наследницама бивше Чехословачке на тих 20 година гледа различито
и док Чеси спадају у задовољније посткомунистичке народе, међу Словацима је више
оних који тврде да је за време комуниста било боље, јавља чешка агенција ЧТК.

  

На питање да ли је било боље у време комуниста потврдно је одговорило свега 35 одсто
Пољака и 39 одсто Чеха. Међу Словацима 48 одсто људи жали за комунистичким
временима а најнезадовољнији својим животом у тржишној привреди су грађани
Мађарске, где је 72 одсто анкетираних одговорила да се за време комуниста живело
боље.

  

Тржишна привреда највећу подршку има међу источним Немцима, Чесима и Пољацима,
док најмање подршке има у Украјини, Мађарској и Русији.

  

Пољаци су међу новим Европљанима такође најзадовољнији што је њихова земља ушла у
ЕУ и чланство као негативну ствар види свега девет одсто њих, док 63 одсто види
позитивне аспекте чланства. У присталице ЕУ спадају и Словаци, међу којима 58 одсто
сматра да је чланство добра ствар, док седам одсто види негативне стране. У
еврооптимисте спадају још Бугари, где позитивно чланство у Унији види 54 одсто
анкетираних.

  

Највећи евроскептици су тренутно Мађари, међу којима свега 20 одсто види позитивне
стране чланства, 28 одсто процењује да је више негативних, док 43 одсто сматра да
чланство у ЕУ није ни добро ни лоше.

  

Међу Чесима који су делимично и због свог председника Вацлава Клауса на гласу као
највећи евроскептици, свега је 15 одсто упозорило на негативне стране чланства у ЕУ,
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али позитиван поглед на чланство не преовлађује јер га има око 45 одсто анкетираних.

  

За највећи проблем у демократији готово сви народи источне Европе означили су
корупцију, а једино су је Словаци ставили на друго место иза криминала. Русима је
корупција такође на другом месту, а као највећи проблем су означили дроге.

  

(Бета)
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